MAOGHMATIKA KATEYOYNZHZ I AYKEIOY
Mapaywyog Zuvaptnong

Alaywviopa

OEMA A
Al. Av n cuvdptnon f elval ntapaywyiown o' éva ecwteptkd onpeio X, tou mediov oplopol TG Kat
TIOPOUCLATEL TOTUKO aKpATTO O QUTO , va Seiete OTLTO onueio X, elval pila tng mapaywyou .

( Movaédeg 10)

A2. Na SWOETE TNV YEWUETPLKA onpoaoia tou Oswpnuatog Méong Tiung tou dtadoptkol Aoylopou .

( Movaébeg 5)
A3. Na xapaktnploete TIg MPOTATELG IOV akoAouBoUv ypddovtag oto TETpAdLo oag tnv €vOelén

Zwoto N AdBog SUmAa 0To ypApLa TTOU VTLOTOLXEL o€ KAOE poTaon.

a. MNa kabe mapaywyiown cuvdptnon f:[0,1] >R undpxet & €(0,1) térowo wote f'(£)+f(0)= f(1).

. log_ x
B.Av O<a <1 tote lim 9a

X—>+0 o

= —00 .,

v-Av f:[a, B] > R eiva ouvexiig kau f(x)#0 yia kabe xe(a, B) tote f(a)f(B)=0.

6.Av f:A—R elvatyvnoiwg dpBivouoa TOTE yla omOLASATIOTE X, X, € A PE X, # X, LOXUEL

)= (%),
X, =%

e. loyuel (ZZX ) =2" (2X (In 2)2)

( Movaébeg 10)



OEMA B
Aivetaw n ouvaptnon f 800 popég mapaywyiown oto R yia v onoia oxvouv f*(x)=f(x)-1, xeR

f(0)=2 kau f'(0)=-1.

B1. Na anodeifete 0TL N cuvaptnon g (x) :( f (x)— f '(x)—jl_)eX eivat otaBepry oto [R

kat otnv ouvéxeta va Seifete otL (X) =e*+1, xeR.
( Movabec 8)
B2. No amnobeitete ot n f (x) avtiotpédetal kat va Bpebet n avtiotpodn Tng .

( Movaébeg 7)

B3. Na amodei€ete ot € (Ol—ﬂ) <e’/-e“<e”’ (Ol—ﬂ) :

( Movaébec 5)
o 1, ,
B4. Na Seifete out f (77,uX) <f X_EX yla kabe x>0 .

( Movaébecg 5)
OEMAT

X—=Inx , x>1

OewpoUpe TNV ouVAPTNON f (X) - In_x O<x<l-

x—1

. No HeAETNOETE TNV CUVAPTNON WG TPOG TNV CUVEXELA KaL va Bpelte Ta Kplowa onuela Tng .
( Movabecg 5)
r2. No Sei€ete on f(x)>1 yuakdBe x>0 katva Sei€ete ot n e€iowon f(X)=1+a” éxet akpiBug

S0 pilec yia kabe >0 .



( Movadecg 8)

3. Na beifete otL undpyel epantopevn tng C, o€ onpeio PE TETUNUEVN X, € (l, e“) TIou va SLEpXETaL

a6 to onpeio A(1,0) .

( Movaébecg 6)
1 1
r4. No anodeifete ot f l+§ -A> yi INA yaakdbe 1>2 .

( Movadec 6)

OEMA A

Oswpolpe n mapaywyiown kot eptrer) ouvaptnon f:R* — R ywa thv onola loyvel
f(X)VXE+1+XF(X)VX®+1=X yakade X#0 kar f(1)= J2 .

2
Al. Na anodeifete 6t f(x)= X+1 , X#0
X

( Movadeg 6)
A2. Na amobeifete o6tLn ouvdaptnon f eival yvnoiwg ¢pBivouoa kat va Bpeite To cUVOAO TILWV TNG .
( Movabeg 7)
A3. Na anodeifete otL N e€iowon X4( f? (X2)+1) =f? (XZ)(X4 +1) Sev £XEL OKEPALES PLEC .
( Movadecg 6)
A4, AdoU beifete 6tun f avtotpédetal, va Bpeite tnv avtiotpodr tng Kat va arnodeifete OtL
oL ypadikéc mopaotdoelc twy f kat f' €xouv U0 TOUAAXLOTOV KOWA oNpEi .

( Movadecg 6)



